

Online stretnutie programovej komisie pre bakalárske štúdium ÚAP FSEV UK 27.1.2023 prostredníctvom MS Teams, 14,30 -15,00.

Prítomní: Kanovská Halamová, Madarasová Gecková, Lisá, Masaryk

Neprítomní (ospravedlnení): Sokolová

Zápis vypracovala: Dovičovičová

Stretnutie programovej komisie bolo zamerané na vyriešenie aktuálnej situácie v prípade bývalej vyučujúcej ÚAP N. Linderovej, momentálne pracuje na Dohodu o pracovnej činnosti do 10.2.2023, a to vzhľadom na požiadavku dodržiavania kvality v súlade so štandardami kvality pre študijný program.

N. Linderová v rámci hodnotenia predmetu Klinická psychológia v bakalárskom študijnom programe Sociálna a pracovná psychológia (SPP) a Clinical Psychology v študijnom programe SPP v anglickom jazyku, nedodrжала podmienky hodnotenia uvádzané vo svojich sylaboch, odmietla spolupracovať a zabezpečiť prepočítanie hodnotenia, resp. hodnotenie v súlade so schváleným infolistom predmetu a uvádzaným systémom hodnotenia, čím negatívne vplýva na kvalitu výučby.

Podľa informácií, na základe podnetu od riaditeľky ÚAP prof. Kanovskej Halamovej, ju pani dekanke mailom vyzvala k dodaniu podkladov k hodnoteniu študentov v termíne do 31.1.2023. Dr. Linderová dodala hodnotenie formou poznámok písaných rukou, ale len z jedného hodnotiaceho termínu.

Komisia navrhla riaditeľke ústavu ako vedúcej zamestnankyni, aby jej zatiaľ bolo pozdržané vyplatenie odmeny za skúšanie študentov počas januára.

Vzhľadom na vyššie uvedené problémy s hodnotením kurzu, ktoré je v rozpore so schváleným infolistom predmetu, bol na stretnutí programovej komisie odsúhlasený nasledovný postup, tak aby boli zabezpečené štandardy kvality v študijnom programe: 27.1.2023 dostali študenti predmetov Klinická psychológia pre slovenský aj pre anglický študijný program email s možnosťou prihlásiť sa komisionálne preskúšanie, ktoré bude 7.2. 2023 o 8,00h v miestnosti C043. Študenti/študentky, ktorí boli nespokojní/nespokojné s hodnotením predmetu Klinická psychológia, v prípade záujmu, podajú Žiadosť o komisionálne preskúšanie cez podatelňa@fses.uniba.sk.

Študenti a študentky, ktorí a ktoré dostali hodnotenie podľa vlastných kritérií dr. Linderovej a ktorí a ktoré by po prepočítaní na riadne kritériá dostali horšie hodnotenie, dostanú v zmysle zásady in dubio pro reo to hodnotenie, ktoré je pre nich lepšie. Rada študijného programu nemôže trestať horším hodnotením študentov a študentky, ak si zamestnankyňa nesplnila pracovné povinnosti v súlade s pracovno-právnymi záväzkami a nekonala podľa schváleného infolistu. Vzhľadom na závažnosť takéhoto svojvoľného konania dr. Linderovej, Rada študijného programu informuje dekanke, že napriek upozorneniu dr. Linderovej profesorkou Kanovskou Halamovou na potrebu dodržiavania hodnotenia podľa infolistu, táto to nezabezpečila a preto nemožno jej prácu považovať za vykonanú a odmenenú.

Rada študijného programu navrhne dekanke, aby vymenovala Komisiu pre komisionálne preskúšanie v zložení prof. Madarasová Gecková, doc. Sokolová a Dr. Strnádelová obdržali sylaby a infolisty ako podklad k preskúšaniu.

Programová komisia sa tiež zhodla že Nina Linderová už nebude viac školiť záverečné práce našich študentov.